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Сучасні особливості формування і управління інноваційним потенціалом регіонального 
розвитку туризму та рекреації із залученням молодіжного ресурсу: зб. тез доповідей міжнар. 
наук.-практ. конф., (Тернопіль, 15–17 жовтн. 2015.) / М-во освіти і науки України, Терн. націон. 
техн. ун-т ім. І. Пулюя [та ін]. – Тернопіль: ФОП Паляниця В.А. – 2015. – 320 с. 
 

У збірнику висвітлені доповіді Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні 
особливості формування і управління інноваційним потенціалом  регіонального розвитку 
туризму та рекреації  із залученням молодіжного ресурсу» (Тернопіль 15–17 жовтня 2015 
року). Розглянуто наступні питання: вектори формування потенціалу регіонального розвитку 
туризму та рекреації:  функціональне навантаження та потенційні можливості;  інституційні 
основи управління регіональним розвитком туризму та рекреації; інструментальна складова 
управління регіональним розвитком туризму та рекреації: зарубіжний досвід і практика в 
Україні; фінансово-економічне та обліково-статистичне забезпечення регіонального розвитку 
туризму та рекреації; інфраструктурна і логістична компоненти регіонального розвитку 
туризму та рекреації в контексті підвищення рівня сервісизації надання туристичних послуг; 
технологічний супровід управління регіональним розвитком туризму та рекреації; 
природоресурсний базис регіонального розвитку туризму та рекреації; моделювання та 
інформатизація ринку туристичних послуг регіону; особливості здійснення підготовки 
фахівців у сфері туризму та рекреації на вітчизняному ринку освітніх послуг; формування 
регіональної молодіжної політики в галузі розвитку туризму та рекреації: збалансування 
очікувань на макро- і мезо- рівнях щодо використання молодіжного ресурсу. 
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Всі права захищені. Жодна з доповідей цього видання не може бути повністю чи 
частково відтворена або розмножена електронним, механічним, фото- чи будь-яким іншим 
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